

1个半小时火车、40分钟公交、跨越两个省

公交车司机坐火车来南京上班

1个半小时火车、40分钟公交、130多公里路程、跨越两个省——过去一个月，新应聘到南京江南公交公司当驾驶员的徐贵斌，就是这么过来的。徐贵斌是安徽明光市人，今年2月份，通过南京公交集团史上最大规模招聘，来到南京当公交车驾驶员，在一个月的培训期内，他每天坐火车往返于家和单位。

今天，参加南京公交史上最大规模招聘的驾驶员，首批培训合格正式上岗，他们中的外地人，大多数租了房子，开始了和家人两地分居的生活。徐贵斌是这群人的一个缩影。

实习生 张希为
现代快报记者 刘伟伟

新闻背景

南京公交史上最大规模招聘
不少外地人为一份稳定工作应聘

今年，南京公共交通大发展，2月份，南京公交集团启动史上最大规模招聘，计划招聘1600名左右驾驶员，目前已招聘到1300人。由于没有户籍限定，因此吸引了安徽以及江苏其他城市的应聘人员，不少外地人仍然来应聘，看中的就是稳定的工作和不错的福利保障。记者了解到，普通公交驾驶员的月薪为五六千元。



徐贵斌昨天上班的火车票，4:23从明光开往南京
现代快报记者 马晶晶 摄

过去的一个月

他每天乘火车上下班
一个月交通费花了1200元

昨天凌晨三点半，徐贵斌起床了。他轻手轻脚地穿上衣服，洗漱好，走到离家不远的明光火车站。大概是五一小长假的“余温”未散，往常到站即买到的发往南京的火车票，这天却没票了。无法准时到南京，就意味着上班将迟到，徐贵斌有些着急。

徐贵斌是江南公交公司一名新驾驶员，2月底报名，经过学习、考核等一系列严格的流程，最终进入1个月的跟班实习阶段。明光到南京130多公里，从3月底到4月底跟班实习

这段时间，他每天坐火车往返两地。

等了一会儿后，很幸运，一张网购的车票被别人退了，徐贵斌赶紧买下来，没有耽误4点23分出发的K875次列车，6点左右到达南京站。

在火车站附近搭上44路公交车，然后到能仁里站换乘100路。6点40分，徐师傅三个多小时的“上班之旅”结束，到达100路底站。这里，就是他工作的地方。

徐贵斌的师傅是100路驾驶员朱玉民，上的是早班。即便徐贵斌凌晨3点半起床，到达南京后也只能赶上师傅的第二班车。一段时间后，徐贵斌在师傅的监督下单独开车。晚上6点多，徐贵斌再搭乘列车回明光，到家时已过了晚上8点。来不及和妻子说几句话，徐贵斌赶紧洗漱

躺下休息。7小时左右的睡眠时间，刚刚能保证第二天的精力。

选择坐火车来上班，对于徐贵斌来说是无奈之举，因为不确定跑哪条线路，没办法租房。徐贵斌算了一下，单程车票19.5元，这一个月的交通费就花了1200元左右。

接下来的日子

告别“火车上班”
开始了两地分居

徐贵斌所在的江南公交第四巴士公司汽车三队，分配来23名新驾驶员，其中5名是外地人，分别来自江苏句容、江苏盱眙、安徽安庆等地。如今，培训期结束，徐贵斌和另一名外地驾驶员，在小行附近租了一间卧室，月租金1000元。

两人挤在一间卧室里，徐贵斌倒没觉得有什么，“来就是为了好好工作多挣钱嘛。”在外闯荡的这些年，徐贵斌已经练就一身独立生活的能力，他调侃自己说，除了不能生孩子，女人做的事他都能做，包括织毛衣。

“孩子上初中，老婆在家里照顾。”徐贵斌已经做好心理准备，接下来的这些年，大部分时间都要过两地分居的日子，“要是平时能完成任务，周末也能回家。”

而另外一位来自外地的驾驶员说，这几个月忙于应聘、学习和考试，没有收入，所以没舍得单独租房子。“我现在是借住在亲戚家，南京房租高，找个离上班近又不贵的房子，不容易。”(任先生线索费50元)

市人大就禁止燃放烟花爆竹规定征求公众意见
烟花爆竹禁放区域拟扩至绕越高速以内

快报讯(记者 鹿伟)南京烟花爆竹的禁放范围有望扩大。近日，南京市人大就《南京市关于禁止燃放烟花爆竹的规定(修正案草案)》(简称“草案”)征求公众意见。现代快报记者注意到，与此前南京市府法制办就此草案征求意见时一样，草案最大的变化是，拟将禁放区由目前的主城六区扩大为绕越高速公路以内(含绕越高速公路)。绕越高速公路以外的禁放区域，由所在区人民政府确定。

据了解，1994年南京制定了《南京市关于禁止燃放烟花爆竹的规定》，2004年进行了修改，自2005年1月1日起主城区实行有限开禁，每年春节期间，在六城区实行“限时间、限地点、限品种”的烟花爆竹有限开禁政策，并一直延续至今。

据悉，南京市人大常委会已于4月下旬初次审议《南京市关于禁止燃放烟花爆竹的规定(修正案草案)》，将于2014年6月二次审议该规定修正案草案。为了更好地修改完善规定修正案草案，近日，南京人大官网将规定修正案草案全文公布，征求公众意见，截至2014年5月底前。

联系电话:83605021;电子邮件:fzwbgs@126.com。

挡不住风景挡得住“飞贼”

拨打96060 安装隐形纱窗

近日，随着气温的升高，各类小虫们也逐渐地开始活跃了起来，特别是流窜于家里的小飞虫们，给人体健康带来各种隐患。想要对付这些虫害，既要讲究策略，又要找对防虫方法，快报便民服务推出新一代隐形纱窗不仅能起到防虫的作用又不占空间，而且密封性强。现只需拨打96060热线或登录快报网(www.xdkb.net)即可预约安装隐形纱窗。

去年安装过隐形纱窗的秦阿姨，前两天拨打96060热线说到：“给家里安装个隐形纱窗真的是很好用，以前家里用的是老式纱窗不仅光线差而且清洗起来非常麻烦，密封性也不强。现在家里用的隐形纱窗内置毛刷层是自动清洗，密闭性也很好真的能够达到彻底防虫，而且样式也比老式的好看。眼看着天气变暖和了，一些蚊虫也出来了，今年要

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修、家电以旧换新、办公设备维修

开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁渤海房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新

液晶彩电检修只需120元

液晶彩电维修收费不透明，消费者很为难。为此，快报便民网结合品牌厂家维修单位开展透明亮化维修，为更多的消费者提供服务，即日起推出液晶彩电维修优惠活动，维修费只需120元(材料费除外)，请拨打24小时服务热线96060预约服务。

空调升级换代 以旧换新最划算

天气渐热，空调需求将日益增加，即日起快报便民服务新增“空调以旧换新”服务，旧空调可抵100—1000元，有计划更换空调的读者，可拨打96060咨询预约。

参加本次活动有格力、海信两大空调品牌，产品都是从厂家直接送货给读者，让读者享受到零利润销售。旧空调将由专业人士上门回收、免费拆除。另外，选择在快报便民服务购买空调的读者在享受整机6年质保的同时，还将享受有着11年优质服务基础的快报便民服务团队的使用指导和保外维修服务。

此外，快报便民服务的维修师傅提醒广大读者，在使用液晶电视时，不要让任何具有湿气性质的东西进入液晶电视机内。定期清洁彩电屏幕，保持屏幕表面光亮如新；有条件的消费者可为彩电配置一款防雷击插座，在使用过程中会更安全放心。



便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

一站式服务 | 生活管家 | 企业助理

家电维修 | 媒体监督 | 全城覆盖

家电维修
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修、家电以旧换新、办公设备维修

家政服务
家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗

特色服务
开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁渤海房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新

专业空调快修
服务热线：96060

海信空调 以旧换新 服务热线：96060

服务区域：南京市市区（鼓楼至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等块，部分项目不覆盖）

24小时热线 96060 微信、网络预约更优惠：<http://services.xdkb.net>